

税助发展 向新而进

我市启动第33个全国税收宣传月活动

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 段胜男 摄影报道)4月1日上午,市政务中心D座二楼会场气氛热烈,现场不时传来阵阵掌声,淮南市企业家大讲堂暨第33个全国税收宣传月启动仪式在这里举行。“涉及小微企业和个体工商户的十项税收优惠政策延续优化至2027年底”“一图了解高新技术企业税收优惠政策”……随着一系列重点税收宣传项目现场展出,我市以“税助发展 向新而进”为主题的第33个全国税收宣传月正式启动。

启动仪式上,市税务局税务专家就企业所得税和个人所得税汇算清缴政策进行了宣讲,并围绕税费政策相关知识进行了介绍,全市150余家的企业负责人、财务管理人员现场获取最新内容。会场还设立了助企惠商咨询台、税收政策宣传台,税务干部为纳税人缴费人发放各类宣传资料,并且细致、专业地解答大家的涉税问题。

今年税收宣传月期间,税务部门将围绕“税助发展 向新而进”的活动主题,聚焦“高效办成一件事”,深入开展“便民办税春风行动”,大力推广“无感智办”征纳互动新模式,实施“政策找人”税费政策精准推送,倾力打造“皖美税悦一准真心·无难事”服务品牌,持续优化税收营商环境,让税费服务利企惠民的效果持续彰显。

活动现场,安徽埃夫利舍智能科技发展有限公司财务总监方桥向税务干部仔细了解了2023年度企业所得税汇算工作,在得到全面细致的介绍后,他高兴地表示:“这次税收宣讲,让我们更深刻地了解了相关税收政策,让企业在享受优惠政策方面,应享尽享,为企业发展提振了信心。”安徽嘉玺新材料科技有限公司财务人员吴宏玲对高新技术企业税收优惠政策十分关注,在得知高新技术企业在技术转让、技术开发方面免征增值税后,她连连称赞,说:“作为一家新材料企业,我们的平稳健康发展离不开税收政策的支持,也离不开税务部门的精细服务、精准辅导,这让我们研发新技术的底气和动力更足了!”

除了主会场的宣传活动,我市各县区税务部门也积极开展形式多样的活动,宣传税法知识、解读税费政策、倡导税收诚信,让税费优惠红利更好地直达千家万户。在新华书店人民公园店,市税务局第二税务分局的税收宣传员们身着税服、洋溢笑脸,开展“春雨润花蕊”税法宣传活动,为群众进行税收政策讲解和宣传介绍,针对咨询较多的社保缴费、个人所得税汇算清缴等问题,宣传员们“手把手”辅导现场群众操作。在寿县“最美梨花伴税宣”活动现场,由数十名业务能手、青年干部及小小税收宣传员组成的税收宣传小队在梨花诗会现场多个路口设置涉税咨询服务点,张贴宣传海报,发放宣传材料,讲解最新税费政策。

据悉,第33个全国税收宣传月期间,我市还将开展“税费服务体验师”、税收主题摄影等丰富多彩的活动,加强税收法律法规和政策的宣传,以更加优质的服务办好惠民利企实事,进一步提高税法遵从度和依法纳税荣誉感。



执笔写生活 字字入心 以诗赞家乡 声声入情

本报讯(记者 付莉荣)3月30日上午,首届“舜耕山”诗会暨《岁月留痕》散文集首发仪式举行。

此次活动由市文联、省散文家协会、市作家协会、田家庵区文联共同指导,田家庵区作家协会主办,作品以舜耕山等田家庵区自然风光和人文景观为内容,以歌颂祖国河山,赞美美好生活的创造者和建设者为主题进行创作。

征稿启事自今年2月发出,受到社会各界广泛关注,来自省内外的多名作家热情参与,历时一个月,共收到现代诗歌近百首。经专家小组评审,评选出一、二、三等奖及优秀奖。活动当天为获奖选手进行了颁奖,部分优秀诗歌进行了现场朗诵,观众们在或柔情或铿锵的朗诵声中感受到淮南的美丽风光和幸福生活。